
NEXT

Ďakujeme, že ste si vybrali Womanizer!

Vitajte vo svete plnom zmyselných zážitkov, ktoré obohatia váš život. Výberom Womanizer získate 

nielen záruku neporovnateľných orgazmov - ale aj úplne novú túžbu po rozkoši. Vychutnajte si. 

Nenechajte si ujsť! Nie len tak hocijaký orgazmus, fantázia alebo rozkoš.

Užite si svoj Womanizer - jeden orgazmus za druhým.

Choďte, milujte sa!



1. Zapnite zariadenie Next stlačením tlačidla 
napájania a zažite masáž klitorisu Womanizer 
Pleasure Air 3D.

2. Pred priložením stimulačnej hlavice Next na

klitoris naneste na oblasť vulvy trochu

lubrikantu na vodnej báze.

MALÝ TIP:

Ak zistíte, že stimulačný nástavec ešte

optimálne nesedí, prepínajte medzi dvoma

stimulačnými nástavcami (S a M), ktoré sú

súčasťou zariadenia, aby ste dosiahli najlepší

pocit.

3. Tlačidlom + zvýšite intenzitu a tlačidlom - ju 

znížite.



4. Ukončite intenzívny orgazmus jemným 

zakončením pomocou funkcie Afterglow.

 Vďaka tejto funkcii môžete cítiť, ako váš orgazmus 

postupne ustupuje, a vychutnať si plnohodnotný 

zážitok z masturbácie.

5. Ak chcete vypnúť funkciu Next , stlačte tlačidlo 

napájania na 2 sekundy.

Climax Control mení hĺbku vĺn na Pleasure Air, čím 
poskytuje bohatší a plnší pocit. K dispozícii sú tri 
úrovne hĺbky.

LED diódy indikujú, na ktorej úrovni hĺbky sa 
nachádzate.



NEXT sa zapne, až keď sa takmer dotýka vašej 
pokožky. Inteligentné ticho bude predvolene zapnuté.
Upozorňujeme, že pri zapínaní Womanizer sa 
nedotýkajte stimulačného nadstavca, inak nie je 
zaručená funkcia Smart Silence.

Ak funkcia Smart Silence nefunguje, vypnite 
Womanizer, pripojte nabíjací kábel a nechajte 
výrobok niekoľko sekúnd nabíjať. Váš Womanizer sa
teraz resetuje. Odpojte nabíjací kábel a výrobok opäť
zapnite.
POZNÁMKA: POHOTOVOSTNÝ REŽIM
Keď je aktivovaná funkcia Smart Silence , výrobok 
sa automaticky vypne po 30 minútach, ak sa na 
ovládacích prvkoch hračky nezistí žiadna aktivita.

Vzdajte sa kontroly a nechajte sa rozmaznávať 
svojím sukničkárom.

Stlačením tlačidla Autopilot na dve sekundy zapnite 
autopilota. Zariadenie poskytuje hmatovú a zvukovú
spätnú väzbu. Tá vás informuje, že je zapnutý 
autopilot. To isté sa stane, keď je vypnutý.

Autopilot Režimy a LED displej
1. Mäkký režim: svetlo pulzuje pomaly
Úrovne intenzity 1-6, úrovne hĺbky 1-3

2. Stredný režim: svetlo pulzuje
Úrovne intenzity 6-11, úrovne hĺbky 1-3

3. Intenzívny režim : svetlo pulzuje rýchlo
Úrovne intenzity 9-14, úrovne hĺbky 1-3



Pred prvým použitím zariadenie Womanizer úplne 
nabite. Nezabudnite tiež pravidelne dobíjať 
Womanizer, aby ste zaistili dlhú životnosť batérie.

Čistenie

Po použití sa Next ľahko čistí, pretože je 100 % 
vodotesný (IPX7). Stačí ho umyť vodou a jemným 
mydlom alebo čistiacim prostriedkom na erotické 
hračky a potom ho nechať uschnúť na čistom 
uteráku.

Bezpečnostné pokyny
VAROVANIE

Nevhodné na lekárske účely. Výrobok používajte len na určený účel. Uchovávajte 

mimo dosahu detí. Ak ste v starostlivosti lekára a/alebo máte zdravotný stav, ktorý si 

vyžaduje použitie akejkoľvek zdravotníckej pomôcky, pred použitím tohto výrobku sa 



poraďte so svojím lekárom. Ak pocítite podráždenie pokožky, bolesť alebo nepríjemné 

pocity, okamžite prestaňte používať tento výrobok a poraďte sa so svojím lekárom.

Tento výrobok môžu používať len dospelí. Osoby so zníženými fyzickými, 

zmyslovými alebo duševnými schopnosťami alebo s nedostatočnými skúsenosťami a 

znalosťami za predpokladu, že boli pod dohľadom alebo boli poučené o bezpečnom 

používaní výrobku a rozumejú príslušným nebezpečenstvám. Deti sa s výrobkom 

nesmú hrať. Čistenie a užívateľskú údržbu nesmú vykonávať deti. Nepoužívajte na 

opuchnuté alebo zapálené oblasti pokožky.

 Pred použitím odstráňte všetky piercingy alebo šperky v oblasti genitálií.

 Výrobok pred a po použití vždy vyčistite podľa pokynov v návode.

 Aby sa zabránilo poškodeniu výrobku, výrobok a jeho batérie sa nesmú 

vystavovať teplotám nad 45 °C, rozoberať ani mechanicky či elektricky 

poškodzovať.

 Spoločné používanie sexuálnych hračiek môže viesť k prenosu sexuálnych 

ochorení. Nezdieľajte svoje sexuálne hračky s nikým iným ako so svojím 

partnerom. V prípade potreby používajte s partnerom ochranné pomôcky. 

Nepoužívajte hračku, ak spozorujete akékoľvek praskliny alebo známky 

degradácie krycieho materiálu.

 Tento výrobok nie je určený na análne použitie. Nepoužívajte ho análne!

 Aby ste zabránili zašpineniu, neumiestňujte mäkkú stranu výrobku na savý 

povrch.

 Pravidelne kontrolujte, či nabíjacie zariadenie a výrobok nie sú poškodené, a v 

prípade poškodenia ich nepoužívajte.

 Magnetické polia môžu mať vplyv na mechanické a elektronické súčasti, 

napríklad na kardiostimulátory. Nepoužívajte výrobok priamo nad 

kardiostimulátorom. Ďalšie informácie získate od svojho lekára. Karty s 

magnetickými prúžkami (napr. kreditné karty) uchovávajte mimo výrobku, 

pretože ich môže poškodiť magnet výrobku.

 Ak zistíte, že výrobok nefunguje správne, vypnite ho a vyhľadajte informácie v 

časti podpory na našej webovej stránke.



ODPORÚČANIA NA ČISTENIE

 Pred prvým použitím nabíjacieho zariadenia skontrolujte úroveň miestneho 

napätia, pretože miestne sieťové napätie nesmie prekročiť maximálne sieťové 

napätie uvedené na nabíjacom zariadení.

 Výrobok sa môže nabíjať len pri vhodnom, extrémne nízkom napätí, ktoré 

zodpovedá označeniu na výrobku.

 Počas nabíjania batérie výrobok nepoužívajte ani nečistite.

 Nabíjacie zariadenie ani nabíjací kábel nikdy neponárajte do vody alebo iných 

kvapalín.

 Tento výrobok obsahuje nevymeniteľné batérie.

  Tento výrobok obsahuje dobíjateľnú lítium-iónovú batériu. 

  Pri každom nabíjaní výrobku odpojte nabíjací kábel od elektrickej siete.

PRE OPTIMÁLNE POUŽÍVANIE VÝROBKU DODRŽIAVAJTE 

NASLEDUJÚCE POKYNY:

 Ak chcete zabezpečiť dlhú životnosť batérie, pravidelne ju nabíjajte, aj keď sa 

nepoužíva.

 Skladujte ju na bezpečnom a suchom mieste mimo dosahu priameho slnečného 

svetla.

 S výrobkom odporúčame používať mazivo na báze vody. Aby ste zabránili 

poškodeniu výrobku, nepoužívajte s ním parfumované lubrikanty, gély ani 

masážne oleje na báze alkoholu. So silikónovými výrobkami nepoužívajte 

lubrikanty na báze silikónu.

POZNÁMKA K BATÉRIÁM

Európske predpisy vyžadujú, aby sme poskytli tieto informácie:

 Batérie a nabíjateľné batérie sa nesmú vyhadzovať do domového odpadu. Ako 

koncový používateľ ste zo zákona povinný vrátiť použité batérie. Využívajte 

oficiálne zberné miesta, napríklad tie, ktoré poskytujú orgány verejnej správy 

odpadového hospodárstva. Použité batérie, ktoré máte alebo ste mali v držbe, 

nám môžete vrátiť aj ako nové batérie. Kontaktujte nás na adrese 

care@womanizer.com. Aby sa zabránilo skratu, póly lítiových batérií by sa mali

pred vrátením prelepiť páskou. Z bezpečnostných dôvodov vás žiadame, aby ste



nám batérie neposielali poštou, a odkazujeme vás na predpisy pre zasielanie 

nebezpečného tovaru, ktoré poskytujú poštoví prepravcovia.

 Ak sú batérie vo výrobku pevne zabudované, nepokúšajte sa ich sami vybrať. 

Mohlo by to spôsobiť trvalé poškodenie zariadenia. Vaše povinnosti ako 

zákazníka sa inak riadia smernicou o OEEZ a vnútroštátnymi vykonávacími 

právnymi predpismi.

 Dodržiavajte informácie uvedené v návode a na stránkach s bezpečnostnými 

pokynmi, aby ste zabránili vzniku odpadu a znečisteniu. 

 Použité batérie obsahujú škodlivé látky, ktoré môžu poškodiť životné prostredie

alebo vaše zdravie, ak nie sú správne skladované alebo likvidované. 

 To sa týka najmä nesprávneho zaobchádzania s lítiovými batériami. Batérie 

obsahujú aj dôležité suroviny, ako sú železo, zinok, mangán a nikel, a možno 

ich recyklovať. Separovaný zber umožňuje recykláciu týchto surovín a 

zabraňuje negatívnemu vplyvu uvoľnených škodlivín na životné prostredie a 

ľudské zdravie.

 Preškrtnutá značka odpadkového koša znamená, že batérie a akumulátory sa 

nesmú vyhadzovať do domového odpadu.

Ak sú splnené zákonné požiadavky, táto značka znamená, že pri označovaní 

batérií sa musia používať nasledujúce symboly a ich význam:

 Hg: Batéria obsahuje viac ako 0,0005 % hmotnosti ortuti.

 Pb: Batéria obsahuje viac ako 0,004 % hmotnosti olova.

 Cd: Batéria obsahuje viac ako 0,002 % hmotnosti kadmia.

POZNÁMKY K LIKVIDÁCII ELEKTRICKÝCH ZARIADENÍ

Európske predpisy vyžadujú, aby sme poskytli tieto informácie:

Radi by sme majiteľom elektrozariadení pripomenuli, že staré elektrozariadenia sa 

musia zbierať oddelene od komunálneho odpadu v súlade s platnou legislatívou. 

Batérie a akumulátory, ktoré nie sú pevne zabudované do starého elektrozariadenia, ako

aj žiarovky, ktoré sa dajú zo zariadenia odstrániť bez toho, aby sa zničili, sa musia od 

starého zariadenia oddeliť nedeštruktívnym spôsobom predtým, ako sa odvezú na 

zberné miesto na riadnu likvidáciu. Pozrite si samostatné pokyny na likvidáciu batérií. 

Nižšie uvedený symbol preškrtnutého kontajnera, ktorý je pripevnený k starému 

elektrozariadeniu, tiež znamená, že zariadenie sa musí zbierať oddelene:



Podľa smernice o OEEZ a vnútroštátneho vykonávacieho zákona sme ako distribútori 

elektrických zariadení povinní bezplatne zbierať určitý elektroodpad.

Pri kúpe nového elektrického a elektronického zariadenia nám môžete bezplatne 

odovzdať svoje staré elektrozariadenie, ktoré v podstate plní rovnaké funkcie ako nové 

zariadenie. Ak vaše staré elektrozariadenie nie je väčšie ako 25 cm v akomkoľvek 

rozmere, môžete nám ho tiež bezplatne odovzdať bez toho, aby ste museli kupovať 

nové vybavenie. Kontaktujte nás na adrese care@womanizer.com. Následne 

zabezpečíme vrátenie starého elektrického zariadenia. Z bezpečnostných dôvodov vás 

prosíme, aby ste neposielali osvetľovacie zariadenia (napr. žiarovky). Na odovzdanie 

osvetľovacích zariadení využite zberné miesta, ktoré poskytujú orgány verejnej správy 

v oblasti nakladania s odpadmi, alebo nás kontaktujte priamo na vyššie uvedenej e-

mailovej adrese.

Staré elektrozariadenia môžete odovzdať aj na niektorom zo zberných miest 

prevádzkovaných orgánmi verejnej správy odpadového hospodárstva. Odovzdaním 

starých elektrozariadení na separovaný zber do príslušných zberových skupín 

významne prispievate k opätovnému použitiu, recyklácii a využitiu starých spotrebičov.

Ako koncový používateľ ste zodpovední za vymazanie osobných údajov z použitých 

elektrozariadení pred ich odovzdaním na likvidáciu.

Dodržiavajte informácie uvedené v návode na obsluhu a v bezpečnostných pokynoch , 

aby ste predišli vzniku odpadu, a overte si možné možnosti opravy.
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